

ДО: Сите заинтересирани страни

ПРЕДМЕТ: ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА ИМПЛЕМЕНТИРАНИ ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ОСТАНАТИ ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА)

Почитувани,

Ве известуваме дека објавениот пречистен текст на Останати дополнителни услови за осигурување од последици на несреќен случај (незгода) е врз основа на измените и дополнувањата на постојните Услови. Измените и дополнувањата на Останати дополнителни услови за осигурување од последици на несреќен случај (незгода) се донесени со одлука на Управниот одбор на ВИНЕР Виена Иншуренс Груп АД Скопје број 12995/0202/1/20 од 25.12.2020 година како што следи:

Во Останати дополнителни Услови во целиот текст на документот делот „ член 9, став (3), точка 5 од Општите Услови се менува во „ член 9, точка (3), алинеја 3 од Општите Услови“.

- **ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА ЧЛЕНОВИ НА ДОМАЌИНСТВОТО ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА)**

Во ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА ЧЛЕНОВИ НА ДОМАЌИНСТВОТО ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА),

Во член 1 точка (4) ставот 2 кој гласи: „Кон ова осигурување може да се договори и осигурување за случај на смрт поради болест. За вклучување на ризикот смрт од болест кај индивидуалните осигурувања, осигурувачот може да побара понуда за здравствената состојба.“ се брише во целост.

Во членот 2 точката (2) се брише во целост.

Досегашните точки (3) и (4) се пренумерираат соодветно.

Во досегашната точка (5) која се пренумерира во точка (4) после зборот „смрт“, се додаваат зборовите „од незгода“ а по алинеата 4. Се додава нова алинеа 5. Која гласи:

„5. ако смртта настапи како резултат на болест“

Досегашните точки (6) и (7) се пренумерираат во точка (5) и точка (6).

- **ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА КОЛЕКТИВНО ОСИГУРУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА ДОМАЌИНСТВОТО НА ЗЕМЈОДЕЛСКИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА)**

Во ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА КОЛЕКТИВНО ОСИГУРУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ НА ДОМАЌИНСТВОТО НА ЗЕМЈОДЕЛСКИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА),

Во членот 2 точката (2) се брише во целост.

Досегашната точка (3) се пренумерира соодветно.

По точката 3. Се додава нова точка 4. Која гласи:

„4. ако смртта настапи како резултат на болест.“

Досегашната точка (5) се пренумерира во точка (3).

Во членот 6 - КОРИСНИК НА ОСИГУРУВАЊЕ, „член 16 од Општите услови“ се менува во „член 15 од Општите услови“.

- **ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА КОЛЕКТИВНО ОСИГУРУВАЊЕ НА ПЕНЗИОНЕРИ ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА) СО РИЗИКОТ СМРТ ПОРАДИ БОЛЕСТ**

Во ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ УСЛОВИ ЗА КОЛЕКТИВНО ОСИГУРУВАЊЕ НА ПЕНЗИОНЕРИ ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА) СО РИЗИКОТ СМРТ ПОРАДИ БОЛЕСТ,

Во целиот текст на Дополнителните услови зборовите „ со ризикот на смрт од болест “ се бришат во целост.

Во членот 6 точките (1) и (2) се бришат во целост.

Постојната точка (3) се пренумерира во (1) и по алинеата 4. Се додава нова алинеа 5. Која гласи: „5. Ако настапи смрт како резултат на болест.“

Постојната точка (4) се пренумерира во (2)

- **ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА УЧЕСНИЦИ ВО ДОБРОВОЛНИ РАБОТНИ АКЦИИ ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА)**

Во ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА УЧЕСНИЦИ ВО ДОБРОВОЛНИ РАБОТНИ АКЦИИ ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА),

Во членот 3 точката (1) се брише во целот. Досегашните точки (2) и (3) се пренумерираат во (1) и (2).

- **ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА МЛАДИНЦИ ЗА ВРЕМЕ НА ОБУКА ВО ЕДИНИЦИТЕ НА ТЕРИТОРИЈАЛНА ОДБРАНА ИЛИ ЦИВИЛНА ЗАШТИТА ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА)**

Во ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА МЛАДИНЦИ ЗА ВРЕМЕ НА ОБУКА ВО ЕДИНИЦИТЕ НА ТЕРИТОРИЈАЛНА ОДБРАНА ИЛИ ЦИВИЛНА ЗАШТИТА ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА),

Во членот 2 точката (3) се брише во целост. Досегашната точка (4) се пренумерира во точка (3).

Во член 3 точка (1) алинеа 2. Се брише во целот. Досегашните алинеи 3 . и 4. се пренумерираат во алинеа 2. И 3.

Во член 4 точка (2) се брише во целот. Досегашната точка (3) се пренумерира во точка (2) .

Во член 5 по зборот „смрт“, се додаваат зборовите „ од незгода“.

- **ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА СТУДЕНТИ ЗА ВРЕМЕ НА ПРЕСТОЈОТ ВО СТРАНСТВО ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА)**

Во ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА СТУДЕНТИ ЗА ВРЕМЕ НА ПРЕСТОЈОТ ВО СТРАНСТВО ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА),

Во член 3 точка (1) алинеа 2. Се брише во целот. Досегашните алинеи 3 . и 4. се пренумерираат во алинеа 2. И 3.

Во член 4 точката (2) се брише во целост. Досегашната точка (3) се пренумерира во точка (2).

- **ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА ГОСТИ ВО ХОТЕЛИ, МОТЕЛИ, КАМПОВИ, БУНГАЛОВИ, КАПАЛИШТА, ЛЕКУВАЛИШТА И СЛИЧНО ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА)**

Во ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА ГОСТИ ВО ХОТЕЛИ, МОТЕЛИ, КАМПОВИ, БУНГАЛОВИ, КАПАЛИШТА, ЛЕКУВАЛИШТА И СЛИЧНО ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА),

Во член 4 точката (1) се брише во целост. Досегашната точка (2) се пренумерира во точка (1) .

- **ДОПОЛНИТЕЛНИ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА ПОТРОШУВАЧИ НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА, ГАС И СЛИЧНО ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА)**

Во ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ УСЛОВИ ЗА ОСИГУРУВАЊЕ НА ПОТРОШУВАЧИ НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА, ГАС И СЛИЧНО ОД ПОСЛЕДИЦИ НА НЕСРЕЌЕН СЛУЧАЈ (НЕЗГОДА),

Во член 1 во точката (3) втората реченица која гласи: „ Кон ова осигурување може да се договори и осигурување за случај на смрт поради болест.“ се брише во целост.

Во член 4 точката (1) се брише во целост. Досегашните точки (2), (3) и (4) се пренумерираат во (1), (2) и (3).

Со почит,

**Акционерско друштво за осигурување
ВИНЕР- Виена Иншуренс Груп Скопје**